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Bruker du selv noen av følgende former
for sparing?
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Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer
i aksjer i børsnoterte selskaper eller i fond, hvor

viktige er følgende grunner til ikke å spare i
aksjer eller fond for deg?
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Har for dårlig råd  48%

Ingen skattefordeler  31%
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Hvor interessert er du i å få økt kunnskap om
aksjemarkedet og aksjesparing? Er du.....
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Har du blitt mer eller mindre interessert i
sparemulighetene i aksjemarkedet, eller har

finanskrisen ikke påvirket din interesse?
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Har du økt eller redusert din sparing i enkelt-
aksjer eller aksjefond, eller har finanskrisen ikke

påvirket din sparing?
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Har du fått større eller mindre tro på at sparing
i aksjer eller aksjefond gir god avkastning over
tid, eller har finanskrisen ikke påvirket din tro

på slik sparing?
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